
Notulen 74e vergadering DARES GR15

Datum: dinsdag 13 augustus 2019
Locatie: Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag

Aanwezig: 
Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Bert Trumpie (PC4Y), Aad Onderwater (PE2OND), Wim Zonneveld (PA2WJZ), 
Johan Wiegel (PD1WGL), Remco Hopman (PE0WRH), Piet Kort (PD2O), Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Martijn 
Steenbeek (PD2MST) – Notulen

Afwezig:  
Hans Baardscheer (PE1AAY), Rini Lurling (PD2TAZ), Hans Rijpma (PA7ADA), Wim Visch (PG9W), Erwin van der 
Haar (PA3EFR), Diederik van Duijn (PG8DA), Patrick van Duijnkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk 

(PD2AN), Edwin Edeling (PD5EE), Henk Hilgersum (PD2HI), Henk Kranenburg (PE1PYZ)

Agenda:
1. Ontvangst & Opening
2. Vaststellen notulen vorige vergadering
3. Actiepunten
4. Mededelingen

a) Vrijwillige bijdrage DARES n.a.v. begroting 2019-2020
5. Terugblik

a) Bezoek J&V 15 juli
6. Vooruitblik

a) Save the date, Back to the future dag 8 oktober

b) DvdRA 2 november
c) Oefening?

7. Wvttk
8. Rondvraag

1. Ontvangst & Opening
De aanwezigen worden welkom geheten door Jan Pieter Kraaijer bij de 74e DARES-regiovergadering. 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering
Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld. Deze zullen gedeeld worden op de website www.daresregio15.nl. Je 
moet wel even inloggen om de notulen te kunnen bekijken. Je vindt ze onder het kopje Bestanden, klik daarna rechts
onderaan op de knop alle bestanden. Je komt dan in een overzicht met alle op de website geplaatste bestanden.
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3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd)
 62_1 Dit loop nu goed. Bij het aanvragen van pasje, wordt gevraagd om de gegevens direct aan te vullen.

We halen het actiepunt van de lijst.

4. Mededelingen
a) Website DARES.nl is echt actueel geworden. Aanleveren van actuele content is nog wel steeds gewenst. 

Heb je berichten stuur ze naar webmaster. (webmaster@dares.nl). Ook wordt geopperd om de regionale 
nieuwsbrieven ook op de landelijke website te zetten. Mogelijk achter de inlog.  Er komen landelijk ook 
nieuwe deelnemers bij. Mogelijk heeft de 112 storing DARES onder de aandacht gebracht. 

b) Vrijwillige bijdrage DARES n.a.v. begroting 2019-2020
Na de laatste landelijke bijeenkomst heeft Johan een donatie gedaan namens de regio. Als we €25,- euro 
per regio doneren per jaar dan zijn de jaarlijkse kosten gedekt. 
Een idee is om bij evenementen waar we aan deelnemen, een collectebus neerzetten. Edwin Aangeenbrug
kan deze waarschijnlijk regelen. We gaan het proberen. Alle beetjes helpen.

c) Voor de kinderspelen in Wateringen zijn naast Edwin Aangeenbrug geen aanmeldingen gekomen. De 
amateuractiviteiten gaan niet door. 

d) Veiligheidsdag Naaldwijk 12 oktober. Johan gaat contact opnemen met de organisatie. 

5.  Terugblik

a)Bezoek J&V 15 juli 
In de bunker in Oegstgeest heeft het gesprek plaatsgevonden. Twee personen van J&V hebben gesproken 
met Jan Pieter Kraaijer, Johan Wiegel en Hans Baardscheer. De uitvoer van afspraken en concrete zaken 
draagt J&V al snel over naar de veiligheidsregio’s. Er zijn wel raakvlakken. Ze zijn vooral geïnteresseerd in 
de last resort. Back-up voor C2000, en WAS(Waarschuwings- en alarmeringssysteem). We hebben als 
DARES ingezet op de eerste 24 uur. Zendamateurs verspreid over het land. Ook de Sigco teams en hun 
verspreiding is aan de orde gekomen. Vervolg afspraak is dat we als DARES in gesprek moeten gaan met 
Maarten de Wachter over de p2000 alarmering. Ook zijn we uitgenodigd om bij J&V een demo te geven op 
een afdelingsoverleg.
In Oegstgeest is ook een demo gegeven. Wim Visch was ook aanwezig. Johan heeft Winlink laten zien. 

6. Vooruitblik

a) Save the date, Back to the future dag 8 oktober
Tekst uitnodiging vanuit de Veiligheidsregio:
Welke gevaren kleven er aan cybercrime? Wat als de temperaturen blijven stijgen? En wat zijn de gevolgen
van de nieuwe Omgevingswet? Op de VRHM-netwerkdag ‘Back to the Future’, op 8 oktober in Archeon in 
Alphen aan den Rijn, worden deze en nog heel veel andere vragen beantwoord. Een dag met veel 
inhoudelijke componenten waarbij gekozen kan worden uit een reeks interessante workshopsessies van 
uiteenlopende partijen. Zo is er een sessie over de Rijnlandroute, van Rijkswaterstaat en COMOL5. 
Medewerkers van Defensie vertellen iets over hun ondersteuningsaanbod bij dreiging en incidenten met 
chemische, biologische, radiologische en nucleaire stoffen (CBRN). De Veiligheidsregio Kennemerland en 
Schiphol zoomen in op maatregelen die nodig zijn als er een vliegtuig crasht. En de VRHM is aanwezig, 
met een sessie over het nieuwe Regionale Beleidsplan dat nog volop in ontwikkeling is. Meer dan twintig 
workshops verzorgd door partners werkzaam in de risico- en crisisbeheersing. Genoeg te doen dus. Met  
het thema ‘Back to the Future’ willen we aangeven dat we ons voorbereiden op toekomstige crises, en dat 
we daarom nu al willen leren voordat we fouten maken. We gaan dus als het ware naar de toekomst om 
daar van toekomstige fouten te leren
Ketenpartners van de veiligheidsregio komen bij elkaar om verschillende workshops te volgen. Als Dares 
zijn we uitgenodigd. Aanvankelijk zouden we ook een workshop geven, maar daar zien we gezien de 
voorbereiding vanaf. We hebben de mogelijkheid om binnen een kleine stand te bemensen. Het idee is om 
buiten een demo te geven. We zoeken mensen die het leuk vinden om daarbij aanwezig te zijn. We stellen 
een datumprikker op. 
Vanuit huis een tegenstation hebben is ook handig. Winlink in de demo meenemen. Een idee is om een 
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samenwerking met de workshop van het Copi te doen. In de workshop opnemen dat de verbinding wegvalt,
en wij als DARES dan de verbinding over nemen.  ’s Avonds zou een bijeenkomst zijn in Den Haag. Deze 
laten we vervallen, gezien de vele activiteiten die week.

b) DvRA 2 november
Het bestuur heeft een uitnodiging gekregen om een presentatie te geven op de dag van de radioamateur. 
Hier gaan we zeker gehoor aan geven. Er zal een nieuwe “frisse” presentatie gemaakt worden. Er is ook 
een mogelijkheid om een stand te bemensen. Heb je zin om deze dag de stand te bemensen, meldt je aan. 

c) Oefening
De volgende bijeenkomst willen we een themabijeenkomst Winlink houden. Iedereen die Winlink wil 
installeren, of problemen heeft neem je setup mee. We willen ook Winlink P2P gaan proberen. 11 
september dus de Winlink themabijeenkomst.

7. Wvttk

8. Rondvraag

 Bert Trumpie- Nee
 Remco Hopman - Heeft een stoepbord gekocht, deze kan gebruikt worden bij evenementen. Hij 

neemt ‘m volgende keer mee. Remco gaat navragen bij Jaap van Duijn voor een bezoek aan 
CAMRAS in Dwingeloo.  

 Piet Kort - Nee
 Edwin Aangeenbrug – Een stukje voor de nieuwsbrief. Aad een stukje over het bouwproject en Jan 

Pieter een verslag van de Veiligheidsdag in Waddinxveen.
 Martijn Steenbeek – Nee
 Jan Pieter Kraaijer – Nee
 Johan Wiegel – Nee
 Aad Onderwater - Nee
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8. Datum en locatie volgende vergadering(en)
Vergaderdatums 2019:

Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ Leiden
DINSDAG: 2e dinsdag om de twee maanden WOENSDAG: 2e woensdag om de twee maanden

11 september 2019
13 november 2019

10 december 2019

Oefenrooster / thema avonden

Zie kalender 2019 op de website www.daresregio15.nl

9. Sluiting
Om 21:50 uur wordt de vergadering beëindigd door Jan Pieter Kraaijer
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Actielijst
Actie nr. Actie Actiehouder Planning gereed

74_1 Veiligheidsdag Naaldwijk 12 oktober. Contact opnemen met 
organisatie

Johan September 2019

74_2 Datumprikker Save the date 8 oktober Johan September 2019

62_01 Aanvullen gegevens DDA. Landelijk gezien worden de gegevens
goed aangepast. Bij het aanvragen van pasje, wordt gevraagd 
om de gegevens aan te vullen. We halen het actiepunt van de 
lijst.

Iedereen Augustus 2019

Afspraken en algemene zaken
Afspraak 
nr.

Afspraak Eigenaar Actief tot

A_001 IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e 
optie PI3RAZ, 2e 145.350 MHz, 3e optie FRN-oproepkanaal; 
Tweede dinsdag van de maand “locator contest”, dan is optie 2 
geen optie.

Allen December 2019

A_002 Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin 
Aangeenbrug. (15 juni, 15 september, 15 december)

Allen December 2019

A_004 Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het 
maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of 
evenementen kunnen worden ingediend bij RC.

Allen December 2019

A_005 Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van
het geven van presentaties. Aanmelden bij RC.

Allen December 2019

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen December 2019

_
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